Kokli Sayilar Calisma Kagidi-2

1. V225 + V169 — V144 + 3149 =?

2. 5V144 +7v16 — 2V121 =?

3. V89 kokli ifadesinin hangi iki tamsayi arasinda yer aldigini bulup, ardindan bu iki
tamsayidan hangisine daha yakin oldugunu soyleyiniz.

4. /189 kokli ifadesinin hangi iki tamsayi arasinda yer aldigini bulup, ardindan bu iki
tamsayidan hangisine daha yakin oldugunu séyleyiniz.

5. Asagidaki karekokli ifadeleri avh biciminde yaziniz.

a) V180 =

b) /80 =

c) V720 =

d) v480 =

e)v600 =
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6. 3v20 + 2v45 — 5480 isleminin sonucu kagtir?

7. =248 4+ 3v27 — 6V12 isleminin sonucu kagtir?

8. 24/0,81 + 3v/1,21 — 4+/0,64

isleminin sonucu kactir?

V0,04 L.
9. —— isleminin sonucu kagtir?

10,64

10. (V7 ++/3)? + (V7 — V/3)? isleminin sonucu kagtir?

11. (2V5 + 3v2)% + (2V5 — 3v/2)? isleminin sonucu kagtir?
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12. a=5V/3, b=7V2, c=4\/§

Verilen a, b ve c ifadelerini kiigiikten bliyige dogru siralayiniz.

13. a=+138, b=12, c =73

Verilen a, b ve c ifadelerini kiiclikten blytge dogru siralayiniz.

1 3
14. —— — — isleminin sonucu nedir?

V3-2 3

15. /3. (2\/§ - 3\/5) — 2v2. (/3 = 5v2) isleminin sonucu nedir?

16. 3+/5. (\/g -3v2+ 1) —V2.(6V2 — 5V5 — 6) isleminin sonucu nedir?
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17. (V/5)° + 3v6.4+/6 — V58 isleminin sonucu kactir?

18. (V7)* - V36 + 31102 isleminin sonucu kagtir?

19. Asagidaki karekokll ifadelerin esitlerini bulunuz.

a) V169 .400 =
7
b) [1+2=

c)+/0,0081 =
d)+/0,0001 =
e) V560 =

f) V7%.28 =

g) V256 .625 =
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20. /(—6)% + V102 — ,/(-3)*

isleminin sonucu kagtir?

21. Asagidaki toplama ve gikarma islemlerini yapiniz.

a) 43 + V12 + 7427 =

b) V2 + V12 — 98 + V75 =

c)3V8+ 232 —+72 =

d) V300 — V147 — /192 =

e)3V7 =37 =
75.4/80
V75480 . - 5
22. N isleminin sonucu kactir:

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/

23. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

a)V5.v3.2/5.4V3 =

b) 24/3.3v5 .15 =

)V5.(2-3) =

d)—5.(2V3-7V2) =

e)V17.V17 =

f)v3.v/3.4/3.4/3.43 =

&) VZ. (V2 - 3) =

h) (2v3=5). (V2 +3vV3) =

i) (V65)% =

k) (v/50)% + (V13)* =?

24. Bir dikdortgenin eni (5\/§ - 4\/§) cm ve boyu (5\/5 + 4\/§) cm dir.

Bu dikdortgenin alanini ve ¢cevresini bulunuz.
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